

起点那么高,未必是好事

羊城晚报记者 胡广欣

木村拓哉18岁大女儿木村心美将以艺名“Cocomi”出道。跟妹妹光希一样,心美一出道就走上了高端大气的国际范路线:出道即登上日本《VOGUE》的封面,同时成为迪奥日本地区的代言人,时尚资源足以让许多人羡慕嫉妒。

对很多人而言,心美就是一个活在传说中的神秘少女。她从未向公众曝光容貌,光希出道后更是不止一次表示“姐姐比我漂亮”。千呼万唤始出来的心美不同于父母的棱角分明,长了一张日本女性常见的圆脸,加上齐刘海的黑长直造型,让很多人觉得跟期待有落差。

心美出道之后,木村拓哉一家成了名副其实的“全明星家庭”。光希在社交平台上分享了心美的杂志封面和两人的合照:“毫无疑问她是世界上最好的姐姐,我终于可以分享她的照片了!”

只是,对新人而言,起点太高并不见得就是好事。妹妹光希就是很好的前车之鉴:手握宝格丽、香奈儿、蔻驰等品牌的代言,不断在各大时尚活动刷脸,造型如履翻车;首场走秀就是巴黎时装周,步台却非常稚嫩。



心美(左)与光希



戛纳评审团主席斯派克·李

戛纳电影节首次“失约” 奥斯卡亦成“惊弓之鸟”

羊城晚报记者 李丽

因全球新冠肺炎疫情严重,原定于5月12日至23日举行的第73届法国戛纳国际电影节昨日宣布无法如期举行。组委会期待电影节能在6月底或7月初重归。同天,奥斯卡主办方美国电影艺术与科学学院也发布声明,称奥斯卡正在评估当下形势对明年参赛片的影响,或会改变报名规则。



戛纳电影节影响巨大

影院不开工,奥斯卡或修改报名规则

无独有偶,就在戛纳国际电影节宣布“失约”的同时,将于明年2月28日举行的第93届奥斯卡也宣布将考虑改变明年的报名规则。奥斯卡主办方美国电影艺术与科学学院发表声明称,该奖正从各个角度评估“如今难以预料的形势,以及可能作出的改变”。

奥斯卡评选

电影节

原本是“大年”,疫情下或延至六七月

这是创立于1946年的戛纳国际电影节的首次“失约”。作为与柏林国际电影节、威尼斯国际电影节并列的欧洲三大国际电影节之一,戛纳国际电影节每年的金棕榈奖归属都是全球电影人和影迷的关注焦点。

戛纳评审团主席:电影必须退居二线

除了参赛片蜂拥,今年的戛纳国际电影节本来还将创造一项历史:它将迎来首位黑皮肤的主竞赛单元评审团主席——斯派克·李。在戛纳国际电影节宣布无法如期举行之后,著名导演、编剧斯派克·李表示,他对这项决定“百分百支持”。

但原本的“大年”却因疫情的影响,无法如期迎来它的丰收。电影节本来还想“倔强”地等到4月中旬其提名名单宣布的前一天,再来决定是否延期,但随着各国疫情的严峻化和法国各项疫情防控措施的升级,如今已没有继续观望的必要了。

在陪伴家人,“我们在做其他人在试图做的事——走到一起,彼此相爱,尝试渡过难关”。斯派克·李还说,如果今年戛纳国际电影节延期举行,他仍会继续担任主竞赛单元的评审团主席。“别忘了,这可是世界上最大的电影节,而我将成为第一位黑人评审团主席!”



《寄生虫》称霸第92届奥斯卡

晚晚好彩·福彩 广州福彩发放疫情防控专项补贴 320万元 羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆 图:采采

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 彩票开奖公告栏 广东省广州市中级人民法院公告